

5 Νοέμβρη 2014

Εκλογές για Υπηρεσιακά Συμβούλια

ΑΝΑΤΡΟΠΗ ΤΩΡΑ!

Αγώνας
για το δημόσιο
σχολείο
των αναγκών
και των
οραμάτων
μας

που θα χωράει
όλους τους μαθητές
εκπαιδευτικούς
όλη τη γνώση

Με τη συμμετοχή μας
μπορούμε να τους σταματήσουμε

ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΕΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΕΣ ΚΙΝΗΣΕΙΣ

Μετά από τέσσερα και πλέον χρόνια εφαρμογής των καταστροφικών μνημονιακών πολιτικών της λιτότητας στη χώρα μας και στην εκπαίδευση, η κατάσταση για το λαό, τους εργαζόμενους και τη νεολαία έχει φτάσει στο απροχώρητο. Ποτέ και σε καμία χώρα σε καιρό ειρήνης δεν έχει σημειωθεί τέτοια απότομη μείωση του βιοτικού επιπέδου του λαού, τέτοια βίαιη συρρίκνωση μισθών, συντάξεων και δικαιωμάτων των εργαζομένων, τέτοια αύξηση των κερδών των πολυεθνικών και των τραπεζών. Και όλα αυτά στο βωμό των νεοφιλελεύθερων πολιτικών που επέβαλαν το διευθυντήριο της ΕΕ και του ΔΝΤ, και υπηρέτησαν πρόθυμα οι ελληνικές κυβερνήσεις.

Η αποδόμηση του κοινωνικού κράτος και των κοινωνικών αγαθών, οι ανατροπές στα εργασιακά, ασφαλιστικά, μισθολογικά και κοινωνικά δικαιώματα, η δραματική μείωση στο εισόδημα των μισθωτών και ιδιαίτερα των νέων συναδέλφων, η ανεργία και η υποαπασχόληση έχουν διαλύσει τον κοινωνικό ιστό της χώρας.

Η κυβέρνηση των μνημονίων και της υποταγής της χώρας μας στο διεθνές χρηματοπιστωτικό κεφάλαιο όσο παραμένει στην εξουσία γίνεται και πιο επικίνδυνη.

η κατάσταση αυτή πρέπει άμεσα να αντιστραφεί!

Οι πολιτικές εξαθλίωσης των εργαζομένων και ξεπουλήματος της χώρας

πρέπει άμεσα να ΑΝΑΤΡΑΠΟΥΝ!

Είναι αυτονόητο ότι πραγματική ανατροπή δεν γίνεται χωρίς τη μαζική, αγωνιστική συμμετοχή των εργαζομένων. Οι αγώνες και οι αντιστάσεις του λαού είναι η μοναδική εγγύηση για μια άλλη πορεία της χώρας.

Το συνδικαλιστικό κίνημα σε όλα τα επίπεδα, ως ο βασικός πόλος συσπείρωσης των εργαζομένων, οφείλει να πρωτοστατήσει στην ανάπτυξη των αγώνων παρεμβαίνοντας «από τα κάτω» στις πολιτικές διεργασίες για την ανατροπή αυτής της πολιτικής.

Η κυβέρνηση γνωρίζοντας το ρόλο της συλλογικής πάλης και της αντίστασης των εργαζομένων καλλιεργεί το φόβο και την ανασφάλεια (αξιολόγηση, νέο πειθαρχικό δίκαιο), συκοφαντεί συλλήδβην το συνδικαλιστικό κίνημα και ετοιμάζεται για αλλαγές στο συνδικαλιστικό νόμο καταργώντας ουσιαστικά το δικαίωμα στην απεργία.

Η ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΑΙΔΕΙΑ ΣΤΟ ΣΤΟΧΑΣΤΡΟ

Το σχολείο της αγοράς προ των πυλών

Στο πλαίσιο των ακολουθούμενων νεοφιλελεύθερων πολιτικών το δημόσιο σχολείο και οι εκπαιδευτικοί δέχθηκαν αυτά τα τέσσερα χρόνια βάνουση επίθεση με καταλυτικές συνέπειες.

Τη δραματική μείωση μισθών και συντάξεων και την τραγική υποβάθμιση της ασφάλισης και περίθαλψης, ακολούθησαν η βίαιη κατάργηση σημαντικών τομέων και ειδικοτήτων στα ΕΠΑΛ, η κατάργηση των ΕΠΑΣ, οι διαθεσιμότητες/απολύσεις χιλιάδων εκπαιδευτικών, η απαξίωση των δομών Ειδικής Αγωγής, ο νέος νόμος για το Λύκειο που ωθεί χιλιάδες μαθητές στη μαθητεία και την πρόωρη κατάρτιση και υποβαθμίζει τόσο τη γενική παιδεία όσο και την επαγγελματική εκπαίδευση. Ταυτόχρονα, επιχειρείται μέσω της αξιολόγησης/χειραγώγησης να κατηγοριοποιηθούν τα σχολεία με στόχο πολλά από αυτά να καταργηθούν και οι εκπαιδευτικοί που εργάζονται σε αυτά να οδηγηθούν στην απόλυση. Και όλα αυτά σε ένα κλίμα ανταγωνισμού, αντιπαραθέσεων, υποταγής και φόβου.

Οι πολιτικές αυτές συνδυάζονται με συμπύξεις τμημάτων και συγχωνεύσεις σχολείων καθώς και με διάλυση βασικών υποστηρικτών δομών της εκπαίδευσης, με αποτέλεσμα να υποβαθμίζεται ακόμα περισσότερο η εκπαιδευτική διαδικασία.

Με τις διαθεσιμότητες/απολύσεις, το μηδενισμό των νέων προσλήψεων μονίμων, τη μη αναγνώριση της προϋπηρεσίας των αναπληρωτών, την αύξηση του διδακτικού ωραρίου, τη δραματική μείωση των μεταθέσεων και αποσπάσεων, τις υποχρεωτικές μετακινήσεις, την ανάθεση διδακτικού έργου μέχρι και σε πέντε σχολικές μονάδες, τη βίαιη εξώθηση στη συνταξιοδότηση, με επιστέγασμα τις νέες αναθέσεις μαθημάτων και με φόβητρο το νέο πειθαρχικό δίκαιο, ΚΑΤΑΦΕΡΑΝ να συρρικνώσουν τον κλάδο μας κατά 30.000 μέσα σε μια πενταετία. Καλλιέργησαν ένα κλίμα εμφύλιου πολέμου και ανταγωνισμού ανάμεσα σε συναδέλφους διαφορετικών ειδικοτήτων.

Στη βάση όλων αυτών είναι προφανές ότι βρίσκεται ο βασικός στόχος των μνημονιακών δυνάμεων: **η δραματική μείωση των δημόσιων δαπανών για την Παιδεία, μια μείωση που ανοίγει το δρόμο για την ιδιωτικοποίηση βασικών λειτουργιών της δημόσιας εκπαίδευσης.**

Θα τους αφήσουμε να ρημάξουν τις ζωές μας ή θα ανατρέψουμε αυτές τις πολιτικές συνεχίζοντας τον αγώνα για:

Μια ζωή με αξιοπρέπεια- χωρίς τρόικα και μνημόνια

Την κοινωνία των αναγκών και των οραμάτων μας, με κέντρο τον άνθρωπο και όχι το κέρδος.

Δημόσιο σχολείο για όλους τους μαθητές, όλους τους εκπαιδευτικούς, όλη τη γνώση.

ΟΙ ΕΚΛΟΓΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΑ ΣΥΜΒΟΥΛΙΑ - ΜΙΑ ΠΡΩΤΗ ΑΠΑΝΤΗΣΗ

Οι εκλογές για την ανάδειξη αιρετών στα Υπηρεσιακά Συμβούλια (Υ.Σ.) γίνονται σε μια κρίσιμη περίοδο ολομέτωπης επίθεσης ενάντια στους εργαζόμενους. Δεν έχουμε την αυταπάτη ότι η συμμετοχή των αιρετών στα Υ.Σ. με την τωρινή σύνθεση (3 υπηρεσιακοί - 2 αιρετοί) μπορεί να ανατρέψει τις εφαρμοζόμενες πολιτικές της κυβέρνησης. Η εκλογή όμως αιρετών εκπροσώπων του κλάδου που δεσμεύονται από τις αποφάσεις των συλλογικών οργάνων απέδειξε ότι μπορεί να δώσει μια πρώτη απάντηση αντίστασης και ανατροπής.

Αντίστασης στον αυταρχισμό και την αυθαιρεσία της διοίκησης, στις προωθούμενες πολιτικές του ελέγχου και της χειραγώγησης των εκπαιδευτικών και της κατηγοριοποίησης των σχολείων μέσω της αξιολόγησης,

Ανατροπής του πελατειακού κατεστημένου και της αδιαφάνειας, που υπηρετούσαν και εκπρόσωποι συνδικαλιστικών παρατάξεων (ΠΑΣΚ και ΔΑΚΕ).

Διεκδικούμε και παλεύουμε:

- Οι εκλογές για την ανάδειξη αιρετών στα Υ.Σ. να αποτελούν υπόθεση αποκλειστικά του συνδικαλιστικού κινήματος.
- Θεσμοθέτηση ενός νέου πλαισίου για τη συγκρότηση και λειτουργία Υπηρεσιακών Συμβουλίων πραγματικά ανεξάρτητων και μη ελεγχόμενων από την εκάστοτε εξουσία, με την εκλογή και τρίτου αιρετού. Ενός πλαισίου που θα κατοχυρώνει τη διαφάνεια, την αντικειμενικότητα, τη δικαιοσύνη και τη δημοκρατική τους λειτουργία.
- Υπολογισμό των πραγματικών κενών με βάση τις θέσεις του κλάδου. Κάλυψη όλων των κενών αυ-

τών με διορισμούς εκπαιδευτικών. Κάλυψη όλων των κενών που παρουσιάζονται κατά τη διάρκεια της σχολικής χρονιάς με αναπληρωτές με αναγνώριση του συνόλου της προϋπηρεσίας τους.

- Μεταθέσεις και αποσπάσεις με διαφάνεια, αντικειμενικά κριτήρια, σεβασμό στις ανάγκες των εκπαιδευτικών και στο δικαίωμα για μια ισορροπημένη, αξιοπρεπή διαβίωση.
- Άμεση επανεξέταση των κριτηρίων ένταξης των εκπαιδευτικών σε ειδικές κατηγορίες (ασθένειες).
- Αδιάβλητες και αντικειμενικές διαδικασίες για την επιλογή των στελεχών της εκπαίδευσης.
- Ο σύλλογος διδασκόντων να έχει τη συλλογική ευθύνη για τη διοίκηση και την παιδαγωγική διαδικασία στο σχολείο.
- Επαναφορά στο ΚΥΣΔΕ της αρμοδιότητας των αποσπάσεων σε υπηρεσίες και φορείς με αντικειμενικά κριτήρια και αδιάβλητες διαδικασίες.
- Κατάργηση του αντιδημοκρατικού, αυταρχικού δημοσιοϋπαλληλικού κώδικα και του νέου Πειθαρχικού Δίκαιου. Πειθαρχικά Συμβούλια με τη συμμετοχή αιρετών.

Δεσμευόμαστε για:

- πλήρη διαφάνεια, αντικειμενικότητα και αμεροληψία στη δράση των αιρετών εκπροσώπων μας - καμία σχέση με τους μηχανισμούς εξουσίας
- συνεχή ενημέρωση της ΟΛΜΕ και των ΕΛΜΕ από τους αιρετούς εκπροσώπους μας και προώθηση των θέσεων του συνδικαλιστικού κινήματος στα Υπηρεσιακά Συμβούλια
- λογοδοσία στις Γενικές Συνελεύσεις των ΕΛΜΕ και στις Γ.Σ. των Προέδρων, δημοκρατικό έλεγχο και ανακλητότητα όλων των αιρετών μας.

**Στις 5 Νοέμβρη
δίνουμε μήνυμα ανατροπής**

**Ψηφίζουμε
ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΕΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΕΣ ΚΙΝΗΣΕΙΣ**

Υποψήφιοι για το ΚΥΣΔΕ

Αγοραστού Βασιλική	ΠΕ09	Ξάνθη	Καυκά Μαρία	ΠΕ04	Έβρος	Παλούκας Ευάγγελος	ΠΕ14	Τρίκαλα
Αζούδης Θεόδωρος	ΠΕ02	Θεσσαλονίκη	Κεφαλάς Γεώργιος	ΠΕ03	Πειραιάς	Πανίδης Απόστολος	ΠΕ04	Δράμα
Αιβαλιώτης Βασίλειος	ΠΕ04	Λασιθί	Κικάκης Νικόλαος	ΠΕ14	Διαθεσιμότητα	Παπαγεωργίου Παναγιώτης	ΠΕ01	Φωκίδα
Αλεξίου Κώστας	ΠΕ11	Α' Αθήνας	Κλείτσας Δημήτριος	ΠΕ02	Πέλλα	Παπαδάκης Μιχαήλ	ΠΕ03	Λασιθί
Αλεξίου Χρήστος	ΠΕ11	Βοιωτία	Κοκκινίδης Ευστάθιος	ΠΕ03	Εορδαία	Παπαδάκης Πέτρος	ΠΕ04	Ρέθυμνο
Αμπατζή Γεωργία	ΠΕ19	Καρδίτσα	Κόκλας Χαράλαμπος (Μπάμπης)	ΠΕ11	Α' Αθήνας	Παπαδοπούλου Αναστασία (Σίσσυ)	ΠΕ18	Θεσσαλονίκη
Αναγνώστη Βικτωρία (Βίκυ)	ΠΕ04	Δ' Αθήνας	Κορδής Νεκτάριος	ΠΕ02	Γ' Αθήνας	Παπαδοπούλου Φωτεινή	ΠΕ06	Θεσσαλονίκη
Αναγνώστου Γεώργιος	ΠΕ03	Ευρυτανία	Κοτσιφάκης Παύλος	ΠΕ04	Χανιά	Παπαζεύκου Ουρανία	ΠΕ19	Τρίκαλα
Αναστασόπουλος Στυλιανός	ΠΕ04	Καρδίτσα	Κότσας Θεόδωρος	ΠΕ03	Ηράκλειο	Παπανικολάου Αθηνά	ΠΕ02	Θεσσαλονίκη
Αντωνέλου Ελένη	ΠΕ04	Κεφαλονιά	Κούβαρη Ευαγγελία	ΠΕ02	Β' Αθήνας	Παπούλιας Ελευθέριος	ΠΕ04	Ημαθία
Αρβανίτης Αλέξανδρος	ΠΕ02	Θεσσαλονίκη	Κουμουνδούρος Παναγιώτης	ΠΕ17	Λακωνία	Παπουτσάκη Ελευθερία	ΠΕ02	Κάλυμνος
Αρίδας Μανώλης	ΠΕ16	Θεσσαλονίκη	Κούρτης Φίλιππος	ΠΕ01	Λευκάδα	Πάτκου Ευδοξία (Εύη)	ΠΕ19	Θεσσαλονίκη
Βαροδουνιώτης Ιωάννης	ΠΕ04	Πειραιάς	Κούστας Κωνσταντίνος	ΠΕ11	Αιτωλνία	Πατραμάνη Ανθούλα	ΠΕ19	Θήρα
Βασιλειάδης Γεώργιος	ΠΕ03	Ξάνθη	Κουτσοβασίλης Αναστάσιος	ΠΕ20	Κορινθία	Πλακίδας Γεώργιος	ΠΕ02	Α' Αθήνας
Βασιλείου Παναγιώτα	ΠΕ11	Δυτ. Αττική	Κουτσούκου Μαρία	ΠΕ11	Ηλεία	Πολιτοπούλου Παναγιώτα	ΠΕ02	Αιτωλνία
Βέτσικας Παναγιώτης	ΠΕ04	Λέσβος	Κρητικός Ιωάννης	ΠΕ03	Κέρκυρα	Ποταμιάνος-Παγώνης Σπυριδών	ΠΕ03	Κεφαλλονιά
Βίτσας Θεόδωρος	ΠΕ03	Μεσσηνία	Κυρκόπουλος Αθανάσιος	ΠΕ06	Φθιώτιδα	Πύρζα Θεοφανή	ΠΕ20	Δ' Αθήνας
Βλάχος Δημήτριος	ΠΕ04	Κως	Κωνσταντάτος Σπυριδών	ΠΕ02	Α' Αθήνας	Ρεμπάπτης Παναγιώτης	ΠΕ03	Λάρισα
Βυθούλκας Μάνθος	ΠΕ03	Α' Αθήνας	Λάζαρης Ιωάννης	ΠΕ03	Αρκαδία	Ρογδάκη Άννα	ΠΕ02	Θεσσαλονίκη
Γαλατάς Αθανάσιος	ΠΕ04	Αιτωλνία	Λαϊδής Γεώργιος	ΠΕ04	Πέλλα	Σάμιος Παναγιώτης	ΠΕ04	Ρέθυμνο
Γανός-Ράπτης Δημήτριος	ΠΕ04	Λάρισα	Λόντος Χαράλαμπος	ΠΕ02	Πειραιάς	Σάπιος Παναγιώτης	ΠΕ03	Ηράκλειο
Γεωργαντά Ελισάβετ	ΠΕ03	Βοιωτία	Λουκάς Ευάγγελος (Άκης)	ΠΕ03	Θεσσαλονίκη	Σιόλιας Νικόλαος	ΠΕ03	Εύβοια
Γεωργούτσος Παναγιώτης	ΠΕ03	Δ' Αθήνας	Λουκοπούλου Μαρία	ΠΕ04	Ξάνθη	Σκαλτσά Κλεοπάτρα	ΠΕ02	Μεσσηνία
Γιουρτάκης Νικόλαος	ΠΕ02	Ηράκλειο	Λουμιώτης Κωνσταντίνος	ΠΕ03	Δυτ. Αττική	Σκευά Σοφία	ΠΕ04	Πέλλα
Γκατζούρας Δημήτριος	ΠΕ03	Γρεβενά	Μαθιού Άννα	ΠΕ04	Β' Αθήνας	Σμιζιώτης Δημήτριος	ΠΕ17	Καστοριά
Γκιούλη Ζωή	ΠΕ05	Ροδόπη	Μαλαγάρης Θεόδωρος	ΠΕ10	Α' Αθήνας	Σπανούδης Δημήτριος	ΠΕ12	Θεσσαλονίκη
Γκουντρομπής Αθανάσιος (Σάκης)	ΠΕ08	Λάρισα	Μανουσογιωργάκη Στυλιανή	ΠΕ09	Λήμνος	Σταμούλης Θεόδωρος	ΠΕ11	Αχαΐα
Γκριζού Μαρία	ΠΕ06	Θεσσαλονίκη	Μανουσός Στυλιανός	ΠΕ03	Πάρος	Σταυρινούδης Σταύρος	ΠΕ04	Χίος
Γούσιος Χρήστος	ΠΕ04	Ζάκυνθος	Μαντζούτσου Αλεξάνδρα	ΠΕ06	Ιωάννινα	Στήνη Ιωάννα	ΠΕ04	Χαλκιδική
Δάβος Γεώργιος	ΠΕ19	Α' Αθήνας	Μάρταλης Σωτήριος	ΠΕ04	Γ' Αθήνας	Σωτηράκης Γεώργιος	ΠΕ04	Πειραιάς
Δεβελέκος Βασίλειος	ΠΕ03	Αργολίδα	Ματιάτου Διονυσία	ΠΕ18	Διαθεσιμότητα	Σωτηρόπουλος Σεραφεΐμ (Άκης)	ΠΕ02	Αν. Αττική
Δεμερτζή Ελπινίκη (Πένη)	ΠΕ04	Σάμος	Μαυροματάκη Δέσποινα	ΠΕ05	Α' Αθήνας	Τζαννίνη Ζωή	ΠΕ04	Νάξος
Δέσικα Μαρία	ΠΕ02	Άρτα	Μήτρου Ευαγγελία (Λίνα)	ΠΕ04	Θεσσαλονίκη	Τζαφάς Βασίλειος	ΠΕ03	Δ' Αθήνας
Ζαβιτσάνος Χρήστος	ΠΕ03	Αν. Αττική	Μητσέλος Σπυριδών	ΠΕ02	Θεσπρωτία	Τζιμόπουλος Νικόλαος	ΠΕ19	Σύρος
Ζαφειρίδης Ανδρέας	ΠΕ08	Λευκάδα	Μικρόβας Αντώνιος	ΠΕ04	Αιτωλνία	Τρανός Τριαντάφυλλος	ΠΕ08	Θεσσαλονίκη
Ζούτσος Νικόλαος	ΠΕ02	Γ' Αθήνας	Μοριανός Γρηγόριος	ΠΕ09	Λέσβος	Τσαγκλάς Διονύσιος	ΠΕ19	Β' Αθήνας
Ζυγογιάννης Ιωάννης	ΠΕ04	Δ' Αθήνας	Μότας Αριστείδης	ΠΕ06	Σέρρες	Τσακμακίδης Αβραάμ	ΠΕ03	Πέλλα
Ζυμβρακάκη Ελένη	ΠΕ04	Θεσσαλονίκη	Μουμούρης Νικόλαος	ΠΕ18	Πειραιάς	Τσακνάκης Ιωάννης	ΠΕ03	Πειραιάς
Ζωγραφάκη Ελένη	ΠΕ02	Γ' Αθήνας	Μουστάκας Γεώργιος	ΠΕ17	Γ' Αθήνας	Τσαμαντάκης Ιωάννης	ΠΕ02	Χανιά
Θεοδώρου Ηλίας	ΠΕ17	Β' Αθήνας	Μπαλατζή Γεωργία	ΠΕ18	Διαθεσιμότητα	Τσάπες Πέτρος	ΠΕ13	Θεσπρωτία
Θεοφάνους Ιωάννης	ΠΕ17	Πρέβεζα	Μπαξεβανάκης Δημήτριος	ΠΕ12	Ηλεία	Τσιπούμη Διαλεκτή	ΠΕ02	Μαγνησία
Καλαντζή Ουρανία (Ράνια)	ΠΕ19	Α' Αθήνας	Μπέμπη Ευαγγελία	ΠΕ04	Φωκίδα	Φακούδης Ευάγγελος	ΠΕ03	Έβρος
Καλογεράς Ιωάννης	ΠΕ04	Χίος	Μπογδάνου Δόμνα	ΠΕ18	Διαθεσιμότητα	Φάσσαρης Ιωάννης	ΠΕ04	Α' Αθήνας
Καλομοίρης Γρηγόριος	ΠΕ04	Β' Αθήνας	Μπουμπουκάς Ιωάννης	ΠΕ17	Γρεβενά	Φιλίππου Σοφία	ΠΕ02	Καβάλα
Καπαρός-Τσάφος Ευάγγελος	ΠΕ01	Φλώρινα	Μπουμπουλής Άγγελος	ΠΕ17	Αχαΐα	Φιρίππου Θεοδόσιος	ΠΕ20	Ζάκυνθος
Καραγεωργίου Αθανάσιος	ΠΕ02	Έβρος	Μπουμπουλιούλης Ευάγγελος	ΠΕ17	Αχαΐα	Φιρπλή Παρασκευή	ΠΕ13	Χαλκιδική
Καραγιάννης Βασίλειος	ΠΕ04	Ρόδος	Μπουπουράκης Κωνσταντίνος	ΠΕ12	Φλώρινα	Φιρτινίδης Χρήστος	ΠΕ03	Θήρα
Καραϊσκος Αθανάσιος	ΠΕ09	Ζάκυνθος	Μποφυλάτος Σταύρος	ΠΕ04	Κοζάνη	Φραγγίδης Μανώλης	ΠΕ08	Άρτα
Καραμητσόπουλος Γεώργιος	ΠΕ03	Αιτωλνία	Νικολαΐδης Γεώργιος	ΠΕ02	Α' Αθήνας	Φραγκίσκος Αντώνιος	ΠΕ04	Νάξος
Καρτελιός Γεώργιος	ΠΕ03	Γ' Αθήνας	Ντελής Μιχαήλ	ΠΕ19	Λάρισα	Χαραμής Παύλος	ΠΕ02	Α' Αθήνας
Κασάπης Γεώργιος	ΠΕ04	Σέρρες	Ξενέλης Γεώργιος	ΠΕ18	Περία	Χατζημωυσάδης Παναγιώτης	ΠΕ02	Πέλλα
Κατσούλας Παναγιώτης	ΠΕ19	Κορινθία	Ξυπολιά Θεοδώρα	ΠΕ17	Κιλκίς			
Κατσούρας Σταύρος	ΠΕ10	Μαγνησία	Παγώνας Κωνσταντίνος	ΠΕ19	Α' Αθήνας			
				ΠΕ04	Γ' Αθήνας			

ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΕΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΕΣ ΚΙΝΗΣΕΙΣ